

Акция "ЛВ"

# Ровесники газеты

Газета "Ленские весты" в субботу, 20 января, торжественно отметит свой 80-летний юбилей. В нашем городе живут ровесники газеты, те, кто в январе тоже отмечает свой личный юбилей. И мы решили навестить к ним в гости. В дни святок принято дарить подарки. Их (новогодние продуктовые наборы) нам любезно предоставила сеть магазинов "Терция" (гендиректор Ольга Александровна Соловьёва).



Супруги Тарасовы

Замечу, что нескольких юбиляров мы отыскали с трудом. На некоторых старых домах в микрорайоне Речники нет никаких опознавательных знаков: ни улицы, ни дома. Долго кружили по городу, вопрошая: "Где эта улица, где этот дом?", - но всё же обнаружили!

Кстати, дом по улице Первомайской, 6 мы нашли сразу. Здесь живут супруги Тарасовы, которые выпускают районную газету с 1953 года. Главный редактор "ЛВ" Наталья Шведова поздравила Владимира Ильича и Людмилу Кузьминичну с прошедшими новогодними праздниками, с наступающим юбилеем супруга, пожелала крепкого здоровья и долголетия. Людмила Кузьминична в 50-е годы работала секретарём в сельском совете деревни Тарасова, её супруг был механизатором. В семье подрастали дети. Потом Владимир Ильич вступил в Коммунистическую партию. Как без районной газеты?

- С тех пор я с вашей газетой не расстаюсь, - заметила пожилая женщина, отметившая уже 85-летний юбилей. - Хотя и зрение стало подводить, а без неё не могу. Как наступает пятница, так уже поджидаем газету.

Тарасовы вместе более 60 лет. И радости, и горести - всё переживали вместе. Вырастили шестерых детей. У них 12 внуков и 19 правнуков!

С Калерией Степановной Рыжовой, проживающей по улице Калинина, 14, познакомились в редакции. Услышав о том, что мы собираемся её навестить, пришла сама. Да ещё и с великолепным хворостом, испечённым по собственному рецепту.

Ушёл этот хворост на ура. Мы, взглянув на "огонёк", поздравили Калерию Степановну с прошедшим накануне юбилеем, вручили презент от "Терции".

- Что чувствует человек, отметивший накануне такой славный юби-

лей? - поинтересовались мы.

- Прекрасно я себя чувствую, - улыбается Калерия Степановна, рассказывая о жизненном пути. - После окончания Иркутского фармацевтического училища, приехала по направлению в Усть-Кут. Здесь и осталась. Устроилась в аптеку № 27, где трудилась 50 лет. Здесь у меня образовалась семья, выросли двое детей. До 70 лет работала в фармацевтике. Институт не окончила, потому что время было тяжелое, не было возможности учиться. Отец ушёл на фронт, и больше я его не видела.

- Что-то связывает вас с районной газетой?

- Много. "Ленские весты" - газета, откуда я узнаю все новости города и района. Раньше выписывала, а теперь постоянно покупаю. Желаю вам больше преданных подписчиков, больше внештатных корреспондентов. Журналистам - острого пера, новых творческих побед, энергии, оптимизма.

Юрий Харитонович Свистельников 6 января отметил свой 80-летний юбилей. Но по-прежнему бодр и энергичен. Немного удивился, увидев журналистов, но не растерялся. Юрий Харитонович вспомнил нашего шефа - Валентина Игнатьевича Зуева, с которым дружил. Ког-



К.С. Рыжова

да-то он работал заведующим отделом пропаганды и агитации горкома партии, был начальником Осетровского речного училища и тесно сотрудничал с районной газетой.

- Ощущаете ли себя на 80 лет?

- По здоровью, наверное, да. Служил пять лет подводником, был капитаном третьего ранга. Газете желаю объективного и беспристрастного освещения всех событий, происходящих в нашем районе и области. Писать доходчиво и никогда не лукавить.

Нина Ивановна Жеребцова в своё время работала в речном училище, порту. Вместе с мужем, военным, воспитали троих детей. Годы берут своё - Нина Ивановна стала плохо слышать, но искренне поблагодарила нас за внимание. Ещё одну нашу юбиляршу, Августу Иннокентьевну Раздьяконову, мы не застали дома. Женщина находилась на лечении в больнице. Мы передали подарок племяннице с искренними пожеланиями здоровья.

Мы ещё раз благодарим нашего спонсора Ольгу Александровну Соловьёву, благодаря которой смогли хотя бы немного порадовать наших юбиляров, людей, искренне преданных своей районной газете. Желает всем мирного неба над головой, крепкого здоровья и благополучия!

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА.  
Фото автора



Редактор газеты вручает подарок Ю.Х. Свистельникову



## Итоги конкурса работников СМИ

По традиции 12 января, накануне Дня российской печати, прошёл торжественный приём в РКДЦ "Магистраль" для всех, кто так или иначе причастен к средствам массовой информации, где были названы победители районного конкурса "Золотое перо - 2017".

Поздравила журналистов местных СМИ с профессиональным праздником и назвала победителей конкурса зам. мэра по социальным вопросам Е.А.Кузнецова.

В номинации "Лучший корреспондент 2017 года" первое место заняла Алена Зингаева, редактор ТРК "Диалог", второе место - у Ирины Ульяновой, редактора информационных программ ТРК "Диалог", третье место жюри присудило Елене Пацук, заместителю главного редактора телерадиокомпании "Диалог".

В номинации "Лучший оператор 2017 года" первое место завоевал Максим Белов, второе - у Евгения Паксина, и третье - у Кирилла Корепанова - все участники данной номинации являются операторами ТРК "Диалог".

В номинации "Лучший журналист 2017 года" победителем стала Татьяна Ларионова, заместитель главного редактора "Усть-Кутской городской газеты", на втором месте - Олег Иванов, редактор отдела писем газеты "Ленские весты", и третьей стала Татьяна Малышева, главный редактор "Усть-Кутской городской газеты".

Все, кто принял участие в конкурсе, были отмечены Благодарственными письмами мэра УКМО.

Я же хочу поздравить и пожелать творческих удач сотрудникам "Ленских вестей", нашим нештатным корреспондентам, коллегам из ТРК "Диалог". Искренне признательна ветеранам редакции, которые находятся на заслуженном отдыхе.

Наталья ШВЕДОВА



Татьяна БАРКЛАТЬЕВА.  
Фото автора